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A Gale beszédképessé teszi 
adatbázisait, és új adatbázisokkal 
jelentkezik 

A Gale kiadó bejelentette, hogy a svéd VoiceCorp 
céggel szerződést kötött a ReadSpeaker nevű 
szolgáltatás átvételére, amely a Gale online adat-
bázisait beszédképessé (text-to speech) teszi. A 
ReadSpeaker link minden dokumentum oldalán 
megjelenik, és lehetővé teszi, hogy a használó 
meghallgassa a szöveget, ahogyan azt felolvas-
sák. Ez neki kényelmes megoldás, nem igényel 
szoftverletöltést, sem kiegészítő szoftvert. A hasz-
náló a teljes kiválasztott szöveget, vagy kívánsága 
szerinti részét egy kattintással audiová varázsol-
hatja és meghallgathatja számítógépén, elmentheti 
akár MP3 fájlként, hogy később egy MP3 lejátszón 
meghallgassa. 
 
A megoldás segíteni kíván a diszlexiásoknak, 
azoknak, akik tanulási nehézséggel küszködnek, 
az alacsony szinten írni-olvasni tudóknak, akiknek 
az angol a második nyelvük, a megromlott látású 
idős embereknek és azoknak, akik szeretnék hall-
gatni, amit olvasnak. A ReadSpeaker funkció az 
adatbázis előfizetőinek ingyenes. 
 

A Lives and Perspectives Collection modul 160 ezer 
életrajzot tartalmaz olyan Macmillan, Scribner és 
Gale kézikönyvekből, mint például az American 
Men and Women of Science, Encyclopedia Juda-
ica, Governments of the World, Encyclopedia of 
African-American Culture and History. Ez a modul 
kiegészíti a Biography Resource Centert; a két 
adatbázisban egyidejűleg lehet keresni. 
 
A Biography Resource Center a világ 340 000 
személyéről közöl 440 000 életrajzot, 135, össze-
sen 1000 kötetnyi Gale-forrásból, 325 magazinból 
és napilapból, 19 000 ellenőrzött weboldalból. 
Évente mintegy ötvenkötetnyi új tartalommal bővül. 
 
Az AP Interactives új eszköz a tanuláshoz: szöveg, 
kép, audio, video egy fájlban jelenik meg, tartoz-
zon a keresett tárgykör a tudományhoz vagy a 
szórakozáshoz. Tehát például nézhetjük a hurri-
kánt, vagy olvashatunk adatokat róla. Már nézhet-
jük, hallhatjuk, vagy olvashatjuk Hilary Clinton, 
Barack Obama és John McCain kampánybeszéde-
it, de földrengésről, vagy a normandiai partraszál-
lásról is mindent megtudhatunk, végül akár Armst-
rong, Gillespie és Davis zenéjét hallgathatjuk. 
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